

“放心笔”发放活动收尾

市区仅剩约200份,考生可到五个发放点领取



□记者 王天宇 报道

本报6月3日讯 3日,由本报与山东协和学院主办的“助考生

一笔之力”活动接近尾声,5月31日、6月1日和2日三天,工作人员又陆续在各高中门口发放剩余的“放心笔”。

目前,全市4000份“放心笔”已发放近3800份,剩余的“放心笔”约200份,有需求的考生需抓紧领取。

近日,威海地区已发放“放心笔”3800余份,《高考宝典》已基本发放完毕,发放活动进入尾声。近日,工作人员会将剩余的少量“放

心笔”拿到各地区高中门口进行发放。荣成、文登、乳山地区出现了“一笔难求”的局面,市区内的“放心笔”也所剩无几。本站发放点内仅剩200份“放心笔”,《高考宝典》则全部发放完毕,预计整个活动今明天将全部结束。

近日,仍有不少市民致电本报热线询问,需要啥条件才能领取“放心笔”。在这里,我们告知考生家长,只要是参加高考的学生,都可以由本人或学生家长到指定

发放点领取“放心笔”与《高考宝典》。

目前,活动接近尾声,仍有需求的考生及家长,抓紧时间到五个固定发放点领取。

发放点具体地址及联系电话

威海市海滨路8号齐鲁晚报威海记者站(环发大厦12楼),联系电话:5201113;

威海市环翠区渔港路9号

竹岛饭店401室,电话:15063122191(于老师);

荣成农业招待所215室(荣成交通大厦斜对面),电话:13181136749(白老师);

文登市文化路东方旅馆101室(文登一中南100米),电话:13563123380(彭老师);

乳山老年公寓203室(乳山老汽车站对面),电话:15863102363(李老师)。

异地执法

3日,威海交警开展了异地交叉执法活动。当天下午,荣成市公安局交警大队民警在威海市区世昌大道与福山路路口、环山路与福山路路口两处,设卡查处违规大货车。

本报记者 赵兵
通讯员 李世成 摄影报道



端午节 西霞口惠及家庭游

□记者 冯琳 报道
□通讯员 丛文考

本报6月3日讯 端午节当天,西霞口风景区对家庭游推出优惠:子女在15周岁以下,父母两人持身份证、户口本一同前来,子

女可免门票。

而端午节期间,市民将领略到不少西霞口往日难得一见的风景:这个时节,正是动物园添丁的时候,经过珍稀猴区会发现许多的成年母猴怀中正抱着刚出生的还在哺乳期的小猴崽。只要仔细

观察,会看到产期临近的赤大袋鼠频繁地低头探望自己的肚子,说不定就会惊喜地发现露出头来的袋鼠宝宝。而近日入园的日本宽吻海豚和澳大利亚白袋鼠经过一段时间的适应期,在端午节期间会格外活跃亲近游客。

上班途中遇车祸 职工可索工伤险

□记者 冯琳 报道
□通讯员 李磊

本报6月3日讯 两年前上班途中的一次交通事故,使文登职工李某留下残疾。两年来,李某多次向公司索赔未果。日前,在文登市劳动人事争议仲裁委员会的帮助下,李某拿到5万元工伤补偿。

2011年5月,文登某机电公司职工李某在早晨上班途中,意外

发生交通事故受伤,后被认定为因工负伤,劳动功能障碍程度为十级。此后,李某曾多次找到公司负责人,要求支付工伤保险待遇,但公司始终未支付。今年5月,李某向文登市劳动人事争议仲裁院提出仲裁申请,要求公司支付自己的工伤保险待遇。

文登市劳动人事争议仲裁委员会经审理查明后认为:《工伤保险条例》明确规定,在上下班途中,

受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的,应认定为工伤,职工发生工伤后,应享受工伤保险待遇。所以,李某理应享受工伤保险待遇。

经过文登市劳动人事争议仲裁委员会的调解,最后该公司与李某达成调解协议,由公司一次性向李某支付各项工伤保险待遇共计5万元。

产房传喜讯 台赠“乐羊羊”产下“小王子”

□记者 冯琳 报道

本报6月3日讯 5月27日下午,台赠长鬃山羊“乐羊羊”在刘公岛产下第三胎。5月31日,刘公岛工作人员为幼崽进行全面体检,该幼崽为公崽。

5月31日,小幼崽性别明确,

为雄性长鬃山羊,当日体重达2.35KG,体高达28CM,体长达46CM,身体状况良好。

据悉,这只小家伙的体重超过了“乐羊羊”前两胎同期体重,是个名副其实的大胖小子。小幼崽取名“阳阳”,目前已正式对外开放参观。

张口就要八条中华烟 谁知45张百元钞皆假币

□记者 赵兵 报道
□通讯员 于志辉 邵彬

本报6月3日讯 3日,在乳山市一家烟酒商行内,一男子张口就要“八条软中华”。在店主的大意下,男子先是用真钱购买了价值4470元的香烟,后又趁机将钱换成假钱,最后逃走。目前,警方已介入调查。

3日中午11时左右,两名男子骑着摩托车来到乳山市富山路一家烟酒商行,一人下车后走进商店,张嘴就要“八条软中华”。店主张先生告之,只有三条软中华,男子随后表示硬中华也行。张先生见来了大主顾,连忙拿出了总价值4470元的三条软中华、七条硬中华,男子给了张先生45张百元钞。拿到钱后,张先生先用手点了一遍,后用点钞机数了两遍,又

用手点了一遍。此时,男子有些不耐烦,嚷着让张先生开发票,张先生说没有发票只有收据。男子听到后表示没有发票就不买了,说完就把钱要了回去。

可犹豫了一会儿后,男子又说有收据也行,便让张先生去找收据。等张先生拿出收据,男子以不要收据为由直接拿走了柜台上的香烟,并拿出4500元给了张先生。男子随即上了摩托车,快速离开。见到两人走的这么急迫,店主忙把钱拿出了细数了一遍,这时他才发现钱已经被掉包换成了假钱。等店主追出店外,两名男子已逃走。张先生随即报警。

民警了解情况后,推测男子应该是趁张先生低头找收据时,拿出假钱。又趁张先生大意之时,伺机逃走。目前,乳山警方已受理此案。